



4003993	Afwasmiddel Liquide Vaisselle Washing Up Liquid	Citroen Citron Lemon	1L
---------	--	----------------------------	-----------

Over 35 years of green know-how and sustainable science goes into every bottle of Ecover, since Frans Bogaerts had the vision of a cleaner clean back in 1979.

100% natuurlijk parfum		100% parfum naturel		100% natural perfume
Met plantaardige en biologisch afbreekbare ingrediënten		Aux ingrédients biodégradables et à base de plantes		With plant-based and biodegradable ingredients
Gecertificeerd door ECOCERT		Certifié par ECOCERT		ECOCERT certified
Veganistisch		Végétalien		Vegan friendly
Ingrediënten		Ingrédients		Ingredients
5-15%: Niet-ionogene oppervlakactieve stoffen <5%: Anionogene oppervlakactieve stoffen, Parfum (Limonene), Lactic acid. Andere: Water, Natriumcitraat, Lauryllactaat.		5-15%: Agents de surface non ioniques <5%: Agents de surface anioniques, Parfum (Limonene), Lactic acid. Autre: Eau, Alcool, Lactate de lauryl.		5-15%: non-ionic surfactants <5%: anionic surfactants, perfume (limonene), lactic acid other: water, sodium citrate, lauryl lactate

Gebruiksaanwijzing

Eén keer knijpen is voldoende om een normaal bevulde vaat te ontvetten en te laten glanzen.

Mode d'emploi

Une seule pression suffit pour dégraisser et faire briller une vaisselle ayant un degré de saleté normal.

Instructions for use

One squeeze is enough for a sink full of dirty dishes.

Verpakkingsmateriaal

De fles is vervaardigd uit polyethyleen van hernieuwbare bron (75%; suikerriet) en gerecycled plastic (25%). Het etiket is vervaardigd uit polyethyleen en de dop uit polypropyleen. Polyethyleen en polypropyleen zijn samen volledig recyclebaar.

Matériaux d'emballage

La bouteille est fabriquée en polyéthylène de source renouvelable (75% ; canne à sucre) et du plastique recyclé (25%). L'étiquette est fabriquée en polyéthylène et le bouchon en polypropylène. Le polyéthylène et le polypropylène sont 100% recyclables (ensemble).

Packaging material

The bottle is made from polyethylene from renewable sources (75% sugarcane) and recycled plastic (25%). The label is made from polyethylene and the cap from polypropylene. Polyethylene and polypropylene are fully recyclable (together),



	Afwasmiddel	Citroen	
4003993	Liquide Vaisselle	Citron	1L
	Washing Up Liquid	Lemon	



verbruikerseenheid / unité de consommateur / per unit

lengte / longueur / length	95 mm
breedte / largeur / width	67 mm
hoogte / hauteur / height	254 mm
brutogewicht / poids brut / gross weight	1,083 kg
nettogewicht / poids net / net weight	1,031 kg
EAN-code / code-EAN / barcode	5412533408928
Intrastat code / code Intrastat	34022090

doos / boîte / per outercase

eenheden/unités/units per/par doos/boîte/box	12 pc
lengte / longueur / length	386 mm
breedte / largeur / width	206 mm
hoogte / hauteur / height	260 mm
brutogewicht / poids brut / gross weight	13,224 kg
nettogewicht / poids net / net weight	1,031 kg
ITF-code / code-ITF	05412533408935

pallet / palette / per pallet

eenheden/unités/units per/par pallet(te)	720
dozen/boîtes/boxes per/par pallet(te)	120
lagen/couches/layers per/par pallet(te)	6
dozen/boîtes/boxes per/par laag/couche/layer	10
lengte / longueur / length	800 mm
breedte / largeur / width	1.200 mm
hoogte / hauteur / height	1.704 mm
brutogewicht / poids brut / gross weight	818,43 kg